



2023. október

www.tiszavasvari.hu

DR. VINNAI GYÖZŐ

## MEGKEZDTE MUNKÁJÁT AZ ORSZÁGGYŰLÉS

Szeptember 25-én megkezdte őszi ülészakát a Parlament. A legfontosabb, amit a kormányfő mondott napirendi pont előtti beszédében, hogy marad a rezsicsökkentés, mert Magyarországon ismerjük a viszonyokat, és tudjuk, hogy ez nagy könnyebbséget jelent az embereknek, hiszen 100-ból 80 ember rezsicsökkentett áron kapja a gázt, és 100-ból 67 ember kedvezményes áron kapja a villanyáramot. Miniszterelnök úr azt is bejelentette, hogy nem emelkedik a lakossági víz ára, és a hulladékszállítás díja sem. Arról is szó volt, hogy Magyarországon közel egymillióval többen dolgoznak, mint 2010-ben, és ez óriási eredmény.

Emellett még nagyon fontos, hogy évvégére az inflációt egyszámjegyűvé tesszük, mert a jelenlegi helyzet nagyban sújtja az embereket. Ezt tapasztalhatjuk a vásárlások során. Novemberben visszamenőleg nyugdíjkompenzációt kapnak a nyugdíjasok. Ez mint egy félhavi nyugdíjat jelent minden érintettnek. Ehhez hozzá jön még jövőre egy 6%-os nyugdíjmelés, majd februárban ismét kifizetjük a 13. havi nyugdíjat! A Parlament az őszi ülészakában több fontos törvényjavaslatot is tárgyalni fog, bizonyára köztük lesz a svédek NATO csatlakozása is. Az Idősek Világnapja alkalmából üzenem az érintetteknek: fontosak nekünk.

Tisztelettel és hálával tartozunk nekik. Éppen ezért egy Gondosóra programot kívánunk bevezetni, ami azt jelenti, hogy a 65 év fölöttiek ingyenesen igényelhetnek egy okos órát, amely 0-24 órában be van kapcsolva egy diszpécserközpontba, és ha bármilyen problémája van a tulajdonosának, azt az óra jelzi a központnak, amely küldi a segítséget. Ennek egy feltétele van, hogy otthonában élő személy legyen az igénylő.



Szabolcs-Szatmár-Bereg megye legeredményesebb testnevelője: **RONTÓNÉ TÁRI GIZELLA**  
A díjátadásról bővebben a 8. oldalon



Ismét egy jól sikerült Városi Retró Bál volt 2023. október 7-én a Sportcsarnokban! Az eseményről bővebben a novemberi újságban olvashatnak!

**ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS  
AZ 1956 - os FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC  
TISZTELETÉRE**  
2023.október 20 - án ( pénteken) 11:00  
a Millennium Emlékparkban  
( Tiszavasvári, Városháza tér 4.)

Program  
Ünnepi beszéd  
**Hazafiak**  
Buzogány Béla Színházának műsora  
Koszorúzás az '56 - os kopjafánál  
és Pongrácz Gergely mellszobránál

A program kedvezőtlen időjárás esetén  
a Polgármesteri Hivatal Dísztermében kerül megrendezésre.

Az Országgyűlés felhatalmazása alapján döntött a képviselőtestület: **engedélyezett az avarégetés** – de kizárólag szabályozott keretek között. Erről részletesen a 3. oldalon olvashatnak

## RONGÁLÓK RENDŐRKÉZEN

**A tavasz beálltakor örömmel adtuk hírül, hogy a Tiva-Szolg. Kft. jóvoltából a Csónakázó-tó mellett lévő Gólyahír Ifjúsági Tábor épületéhez hozzátoldva sikerült egy WC, mosdó helyiséget kialakítani, amit egy jelképes összegért a tó körül sportolni, sétálni, kikapcsolódni vágyók használhattak. Igen, múlt időben! Hogy mi is történt? Erre várjuk a választ Szőke Zoltán polgármester úrtól:**

- Sajnos nem csak erről, hanem a kora tavasztól késő ősziig tartó, Tiszavasvári közterületein történő rongálásokról is beszélni kell. Sajnos jó néhány fiatal, ki tudja, mitől elborult aggyal nem tudja betartani az együttélés szabályait, ezáltal olyan rongálásokat művelnek, ami a bosszúságon kívül a városnak pénzkidásokkal is járnak. Volt már padrongálás, szemetelés, üvegtörés, és a mostani pedig a nyilvános WC megrongálása. Berúgták az elektromos zárral felszerelt ajtót, ami több mint 200.000.-Ft-ba került, valamint jelentős számú lábnyomokat hagytak a falon. Ez egy szombat éjszakai dorbézolás követően történt. Szerencsére itt is kitűnően működtek a kamerák, aminek a felvételeit átadtuk a rendőrségnek. A nyomozás a felvételek alapján megtörtént, a tettesek személye ismertté váltak. Sokan neheztelnek a kamerák jelenlétét, de ha ez kell ahhoz, hogy rend legyen a városban, akkor nem fogjuk sajnálni a még szélesebb körben történő telepítését. Beszéljünk őszintén! Ezeket a cselekményeket sem a kisebbséghez tartozók követték el! A különféle rongálások, szabálysértések, bűncselekmények elkövetői túlnyomó részben a többségi társadalomhoz tartoznak. Hogy miért teszik ezt, az egyrészt érthetetlen, másrészt elképzelni sem lehet, hiszen vannak programok, lehetőségek a városban a fiatalok szórakozására, kikapcsolódására.

Itt szeretném megkérni a szülőket, hogy a számos fontos elfoglaltság mellett fordítsanak egy kevés időt a felnövekvő nemzedékre is. Számunkra fontos a város, a városban élők biztonsága. Szeptember 12-én találkoztam Farkas József, Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegye rendőrkapitányával, majd néhány napra rá Paronai János ezredes úrral, Tiszavasvári rendőrkapitányával. Átbeszéltük a problémákat, a feladatokat, feltérképeztük a lehetőségeket, hogy még hatékonyabbá tegyük az együttműködésünket. Ezt is bizonyítja, hogy Tiszavasvári utcáin nagyobb számban jelentek meg a rendőrök. És senki ne gondolja, hogy 18 éven aluli, és ezért nem büntethető! Megvannak erre is a megfelelő módszerek, de ennek a szülők nem fognak örülni! Annyit szeretnék kérni a lakosságtól, hogy amint rongálást, egyéb szabálysértést tapasztal, kérem, egyből jelezze a 112-es telefonszámra! Mivel van rendőri titoktartás is, így nem kell félni attól, hogy a bejelentő neve nyilvánosságra kerül!



## INGYEN A MŰFÜVESEN A 18 ÉVEN ALULIAK!

**A legutóbbi műfüves foci pályával kapcsolatos cikkünkben azt taglaltuk Szőke Zoltán polgármester úrral, hogy az ingyenes használatból adódó különféle szándékos rongálások miatt módosítani kellett a használat rendjét, lehetőségét, ami miatt sokan zúgolódtak. Bár el lett mondva, hogy több nagyvárosi hasonló műfüves pályához képest a Tiszavasváriban található a legolcsóbb, de így is ellentétes véleményeket váltott ki. Most döntés, egyfajta könnyítés született, lássuk:**

- Azt hiszem, hogy jó hírről számolhatok be! A tavaly októberben átadott parkoló és piactér mellett sikerült létrehozunk egy műfüves foci pályát. Az első időszakban próbáltuk a sportolni vágyóknak ingyenessé tenni, de rá kellett jönnünk, hogy hosszú távon ez nem mehet így. Pont az ingyenes használatból adódóan viták voltak a használók között, valamint nem volt felelőse az elkövetett szándékos rongálásoknak. Mivel a pályázat, amiből sikerült megvalósítani a műfüves foci pályát, a fenntartásra nem adott pénzt, csak a megépítésre, viszont a hosszú távú üzemeltetés éves szinten is több millió forintba kerül, ezért volt szükséges egy minimális bérleti díjat megállapítani. Lett volna üzemeltetője a pályának, de még az

idő előtt ért atrocitások miatt visszaléptek. Ekkor döntöttünk úgy, hogy átveszi a Tiva-Szolg. Kft. az üzemeltetés jogát a már korábban megállapított használati díj mellett. És most jön a jó hír: úgy gondoltuk, nem biztos, hogy minden 18 év alatti fiatal meg tudja fizetni a 6.000.-Ft-os használati díjat, ezért ennek a korosztálynak ingyenesen biztosítjuk a pálya használatát. Ennek feltétele, hogy egy 18 év fölötti személy regisztrál a Tiva-Szolg. Kft.-nél, aki felelősséget vállal a pálya rendeltetészerű használatáért.

Azért annyira rugalmasak vagyunk, ha több nagykorú is szeretne részt venni a játékban (nagyapa, apa,) akkor a feltételek ugyan azok maradnak. Csak ne essünk át a ló másik oldalára, hogy több legyen a felnőtt, mint a kiskorú gyermek! Egyébként a felszerelt kamerák kitűnően működnek, így nem csak a pályán tartózkodó személyeket, hanem az esetleges rongálókat is meg tudjuk figyelni, a későbbiekben számon tudjuk kérni, mivel a mozgásra beinduló eszközök valós időben négy személy okos eszközére küldi a képet. Az érdeklődőknek szeretném elmondani, hogy a Tiva-Szolg. Kft honlapján, Facebook oldalán minden elérhetőség rendelkezésre áll! A lehetőség már él, mindenkinek jó sportolást kívánok!

## SZEMÉT ÜGY...

ISMÉT AZ ORSZÁGOS MÉDIÁBAN VOLTUNK

**Az egyik jogvédő csoport jóvoltából ismét a figyelem középpontjába került Tiszavasvári. Erről beszélgetünk most Szőke Zoltán polgármester úrral:** A Temető úton kialakult helyzet volt a fő csapásvonal. Természetesen ismét negatív beállításban szerepeltünk. Jó lenne, ha már végre egyszer a város pozitív oldalát is bemutatnák. Abból több van! Visszatérve a témára: Tudni kell, hogy a Temető úton van az önkormányzatnak egy viszonylag nagy területe, amit a Tiva-Szolg. Kft használ. Ide gyűjtjük a közterületekről kikerült falevelet, ágakat, gallyakat, amit nem tudunk máshol elhelyezni, itt viszont szabályszerűen tárolhatjuk. Régen itt volt a gombauzem. És itt rátérnek a köztisztasági feladatok ellátására, ami azt jelenti, hogy a Tiva-Szolg. meg van bízva a hulladékgazdálkodással úgy a közmunkaprogram keretein belül, mint egyéb önkormányzati feladatként is. Régen ez úgy lett megoldva, hogy a város különböző részein 8-10 konténer volt kirakva, amibe elvileg a közfoglalkoztatottak tették volna a városban felgyülemelő szerves és szervesetlen hulladékot. Ahhoz képest a lakosság előszeretettel használta saját hulladékainak odahordására. Embertelen állapotok uralkodtak ezeknél a konténereknél. A rácsalókon kívül sokszor meg kellett küzdeni az ott élőknek a szagokkal is, nem beszélve arról a több millió forintról, amit a konténerek elszállításáért kellett fizetni éves szinten. Ha emlékeznek, 2017-ben még a jogvédők szerveztek tüntetést, és gyűjtöttek aláírásokat, hogy az önkormányzat ezeket a konténereket tüntesse el, számolja fel! Miután polgármester lettem, akkor sikerült megoldani ezt a problémát.

Nincs konténer, hanem itt a már említett Temető úton gyűjtjük a komposztálható, szerves hulladékot. Ezzel nem is volt probléma 2023. július elsejéig, amikor is a hulladékgazdálkodást országos szinten átvette a MOHU MOL Zrt., ami nem ment zökkenőmentesen. Egyszerűen nem volt megoldás az önkormányzatokkal kapcsolatosan. Nem tudott az új rendszer különbséget tenni az önkormányzat, és az önkormányzat által üzemeltetett cég között. Történetesen itt nálunk a Tiva-Szolg. Kft. esetében sem. Ha nem figyelünk oda, többszörös hulladékszállítási díjat állapítottak volna meg. Július 1-jét követően fordultunk az új hulladékgazdálkodási Zrt-hez, a Belügyminisztériumhoz, kértünk állásfoglalást a Kormányhivataltól, hogy mi is a teendő ez esetben? Néhány héten keresztül akadozott a szállítás, és addig ezen a területen tároltuk a hulladékot, amire jogosultságunk és lehetőségünk is

volt tudomásom szerint. Na, erre repültek rá a jogvédők szervezetek, értesítették azt a kereskedelmi televíziót, hogy itt milyen borzalmas állapotok vannak. Mostanra, mivel sikerült tisztázni a jogállásunkat, sikerült elszállítani azt a közel száz köbméternyi hulladékot mintegy 600 000.-Forintért, ami éves szinten nem túlzok, ha azt mondom, hogy közel 7.000.000.-Ft is lehetne jelen feltételek mellett. De az igazi megoldás: A Tiva-Szolg. három nagybefogadó képességű konténerrel állított be, amivel sikerül elszállítani a közterületen összegyűjtött hulladékot. Egyébként a legutóbbi testületi ülésen tárgyaltuk azt a több pontból álló javaslatunkat, amit megküldtünk a Belügyminisztérium illetékes osztályának, amivel sokat lehetne javítani a jelenlegi helyzeten. Még egy számadat: jelenleg Tiszavasváriban a 4 000 háztartásból szerény meglátás esetében közel 500-nak nincs sem szemétyűjtő edénye, azaz kukája, valamint szerződése a hulladékgazdálkodó vállalattal. Jelenleg, az aktuális törvényi szabályozások szerint az önkormányzatnak sajnos ebből semmilyen beleszólása, számonkérési lehetősége nincs. És sajnos a szolgáltató sem teszi. Mi lesz ezeknek az embereknek a háztartási hulladékával? Sajnos a közterületeken, illegális szemétkerakási helyeken fellelhető hulladékok sok esetben olyan vállalkozóktól származnak, akiknek szintén nincs szerződésük, vagy töredékét fizetik ki arra hajlamos embereknek, hogy vigyék el és öntsék ki a szemétket valahova! Sajnos ezek azért alakulnak ki, mert vannak olyan emberek, akiknek nem erősségük a törvény betartása. Végül: ezek után szívesen várom ide a budapesti, helyi és nem tudom hova valósi aktivistákat, álljanak már annak az élére, - és ne csak a kereskedelmi csatorna idecsalogatásával - hogy miként lehet a lakosság bizonyos részét jogkövető magatartásra bírni. Jöjjenek ide, és mutassák meg, hogy mennyi embernek segítettek, vagy kötöttek szerződést a hulladékhasznosító és gazdálkodó szervvel, esetleg mennyi embert juttattak kukához, vagy vettek arra rá, hogy a hulladékot törvényesen, annak rendje s módja szerint kell kezelni. Az elmúlt időszakban száz kukát osztottunk ki, a közeljövőben szintén számos kukát fogunk kiosztani, de nem ez lenne a megoldás, hanem az emberek önként, a jogkövető magyar állampolgárhoz hűen betartanak a jogszabályokat!

**Móttó: Tiszavasváriban gyakorta megfordulnak különféle jogvédők! De mikor jelennek már meg végre a köteleességvédők! A szerk.**



**GAZDI KÉPZÉS TISZAVASVÁRIBAN**



*Az utóbbi időben meglehetősen sokat foglalkoztunk a kóbor ebekkel, az ebtartással, a felelőtlen gazdikkal, és még sorolhatnám mi mindennel, ami a kutyákkal kapcsolatos. Aztán jött egy lehetőség, melynek a folytatásaként 2023. szeptember 30-án a Gólyahír Ifjúsági Táborban lehetősége nyílt minden felelős eb tartónak, hogy megtanulhassák miként kell tudatosan, felelősségteljesen foglalkozni a kutyákkal. Hogyan jött létre ez, a kezdeményezés, kérdezem Szőke Zoltán polgármester urat:*

- Ez egy teljesen újszerű dolog Tiszavasváriban. Kicsit szomorú vagyok, hogy ez csak most kezdődött el, hiszen sokat beszélünk, sokat beszélnek a városban felelős állattartásról, de ezidáig nem volt senki aki a tettek mezejére lépett volna. A város meglehetősen sok pénzt költ kóbor ebek befogására, amire nem lenne szükség, ha gazdáik felelősségteljesen gondolkodnának, cselekednének. Gondolok itt az időben történő ivartalanításra. Visszatérve az eredeti kérdésre: 2023 májusában kerestem meg Tóth Viktor, aki bár Tiszavasvári születésű, de jelenleg Miskolcon lakik, hogy nekik van egy csoportjuk, akik kutyák és gazdik képzésével foglalkoznak, és szívesen jönnének ide hozzánk is.

Örömmel vettem a megkeresést. Még mielőtt bárki elindítana egy szokásos rágalmozó hadjáratot a különféle internetes felületeken, el kell mondani, hogy ez egy forintjába sem kerül a városnak. Meghallgattam az elképzelésüket, és nem kellett sokáig gondolkodni az együttműködés lehetőségén. Főleg úgy, hogy a gazdi és kutyaképzésen kívül ellátogatnának óvodákba, iskolákba, városi rendezvényekre, ahol különféle bemutatók keretében tanítanák meg a résztvevőkkel, hogy miként kell felelősséggel tartani kutyát, és ezt ők hogyan hálálják meg. És nem utolsó sorban van egy Komplex felzárkóztató programunk, amelyben ott a Biztos Kezdet Gyerekház és a Tanoda, mely szinte bölcsődés kortól a középiskoláig segít a felzárkóztatásban. Itt is kértem a segítségüket, hiszen már ebben a korban nagyon fontos megismertetni a

gyerekekkel a felelősségteljes állattartás fontosságát. De beszéljünk őszintén, mint ahogy szoktunk! Ebben a Tanoda és Biztos Kezdet Gyerekház projektben főként hátrányos helyzetű gyerekek és szüleik vesznek részt, és sajnos a hátrányos helyzetűek köréből kerülnek ki többnyire azok, akik nem oltatják, nem chipeltesítik a kutyáikat. Ahogy az előbb is említettem, ezért fontos már ebben a korban megkezdni a felvilágosító munkát. Ez egy nagyon hosszú út, de legalább ezzel a kezdeményezéssel már tettünk valamit a pozitív változás irányába. És még egy fontos dolog: december végére elkészül az ebrendészeti telep. Mivel a befogott kutyáknak nem az elaltatása, hanem a gazdásítása a célunk, így ehhez is kértük a gazdi képzősök segítségét. Nyilván az Ő ismeretségi körük főként az állatszeretők, állatbarátokból tevődik össze, így talán sikerül megmenteni a befogott kutyusokat. De várom azoknak a Tiszavasvári lakosoknak, közösségeknek a jelentkezését is, akik szívesen csatlakoznának ehhez a folyamathoz. – **Leitmerné Cseke Alexandra, a Fidela Gazdiképző és kutyaiskola vezetője! Mi a jövetelek, és egyáltalán a tevékenységek célja?** – Legfőbb célunk a gazdák megtanítása a kutyák kommunikációjára, hogy sokkal felelősebb kutyatartók legyenek, értsék azt, hogy mit miért csinál a kutya, és ne feltétlenül a kutyában keressük a hibát, mert általában nem ő szokott a „bűnös” lenni. Szoktam mondani, hogy a kutya egy tükör, ugyan úgy, mint a gyerekek. Mert ha a saját tükörképünket meglátjuk a kutyában, és mi elkezdjük a változást, akkor ugyan ezt fogjuk tapasztalni náluk is. Hogy miért jöttünk el Tiszavasváriba? Van egy nagyon kedves segédoktatóm – Tóth Viktor -, akinek szoros kötődése van a városhoz. Történetesen itt nőtt fel. Ő mondta, hogy lenne igény a tevékenységünkre, amit aztán Szőke Zoltán polgármester úr is megerősített. És tényleg fontos már gyerekkorban megértetni a kis gazdikkal, hogy mi kell és mi a jó a kutyának. Hogy nem a több ezer forintos nyakörvre van szüksége, hanem arra, hogy megfelelő szabályrendszeren belül tudjon élni. És ezt meg kell tanítani vele. Hogy ne legyenek egymásra, és emberekre veszélyes kutyatámadások, hogy egy kertes háznál ne a kerítésen való kiszökés legyen a legfőbb cél. Fontos tudni, hogy nem csak az az állatkínzás, ha láncra kikötjük a kutyát, hanem az is, ha túletetjük. Ezzel nem a szeretetünket fejezzük ki! Ezekkel a tanfolyamokkal – bár nem egy rövid idő alatt – tudunk azért tenni, hogy sokkal felelősségteljesebbek legyenek a gazdik, így valamelyest javulna a gondot okozó túlszaporodás helyzete, ezáltal kevesebb kóbor kutya lenne a közterületeken!

- VH -

**AVARÉGETÉS**

**KIZÁRÓLAG SZABÁLYOZOTT KERETEK KÖZÖTT**

Az Országgyűlés ismétlen felhatalmazást adott a helyi önkormányzat Képviselő-testületének az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok rendelettel történő megállapítására. A Képviselő-testület megalkotta az erre vonatkozó rendeleti szabályokat, mely alapján az avar és kerti hulladék égetése 2023. szeptember 30. napjától az alábbi szabályok betartásával lehetséges: Az avar és kerti hulladékot elsősorban hasznosítani, komposztálni kell. Avar és kerti hulladékot égetni kizárólag március 1-től május 15-ig, illetve szeptember 15-től november 30-ig terjedő időszakban, vasárnap és ünnepnap kivételével, hétköznap 8-12, 14-18 óráig, szombaton 8-12 óráig lehet. Vasárnap és ünnepnapokon az égetés szigorúan tilos. Avar és kerti hulladékot kizárólag szélcsendes időben és csak olyan helyen szabad elégetni, ahol az égetés a személyi és vagyoni biztonságot nem veszélyezteti, és környezeti kárt nem okoz. Az égetés kizárólag személyes felügyelet mellett történhet. Veszély esetén a tűz eloltásáról az égetést végző személy köteles gondoskodni. A nagy mennyiségű füstöt termelő anyagot

(nedves avart és nedves kerti hulladékot) égetni tilos. A tüzelést végző túlzott füst- illetve koromképződés esetén köteles a tüzet eloltani, és a levegőszennyezőt megszüntetni. A hatóságilag elrendelt általános tüzgyújtási tilalom alól a rendelet nem ad felmentést. Az égetést az Országos Tűzvédelmi Szabályzat rendelkezéseivel összhangban, az egyéb jogszabályokban és e rendeletben meghatározott feltételekkel lehet végezni. A lábon álló növényzet, tarló égetése tilos. Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az avar és kerti hulladékok égetésekor a tüzet soha nem szabad felügyelet nélkül hagyni és minden esetben gondoskodni kell a megfelelő mennyiségű oltóanyagról. Mindig legyen nálunk a tűz oltására alkalmas kézi szerszám, és csak akkor tüzet gyújtunk, amekkorát folyamatosan felügyeletünk alatt tudunk tartani. Tájékozódjunk a várható időjárásról, mert a szél kedvez a tűz gyors továbbterjedésének. Abban az esetben, ha az égetést nem a rendeletben meghatározott napon vagy időpontban végzik, a tűzvédelmi hatóság tűzvédelmi hatósági eljárást indít.

TVÖ

**BURSA HUNGARICA FELSŐOKTATÁSI  
ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT**

Tiszavasvári Város Önkormányzata ismét csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszerhez, melynek célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőfokú tanulmányainak támogatása. A program keretében olyan szociálisan hátrányos helyzetű felsőoktatásban résztvevő hallgatóknak folyósítható az ösztöndíj, akik a települési önkormányzat illetékességi területén állandó lakóhellyel rendelkeznek, felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot

és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. A pályázatok benyújtási határideje 2023. november 3. A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva kizárólag a lakóhely szerint illetékes önkormányzat polgármesteri hivatalánál kell benyújtani. További információért Ládi Zsanett ügyintézőt keressék a 42/520-500/148-as melléken vagy a [ladi.zsanett@tizsavasvari.hu](mailto:ladi.zsanett@tizsavasvari.hu) email címen.

**EMELKEDIK A KARÁCSONYI TÁMOGATÁS**

**ÖSSZEGE**

A jelenleg hatályos önkormányzati szociális rendelet a 22/2021. (XII.2.) rendelet, melynek a 17.§-a szabályozza az egyszeri támogatást, vagy közismertebb nevén településünkön a „karácsonyi támogatást”. Az egyszeri támogatás kérelemre megállapítható támogatási forma, és jövedelemvizsgálathoz kötött.

Évente egy alkalommal nyújtható, és jellemzően decemberben kerül kifizetésre a 65 év feletti, tiszavasvári lakosok számára. A támogatás összege az elmúlt évben 9000 Ft összeg volt. A képviselő-testület a 2023. szeptember 28-ai ülésén döntött arról, hogy az idei évben ezen összeg 10.000 Ft-ra emelkedik jogosultanként.

**Dr. Partizer Éva  
ÜGYVÉD**

termőföld ajándékozás,  
adás-vétel bonyolítás  
ingatlan adásvétel,  
ajándékozás, bérlet  
házassági bontóperekben  
jogi képviselő ellátása

- cégalapítás, módosítás, megszüntetés
- okiratszerkesztés
- jogi tanácsadás
- jogi képviselő

**Cím:**

4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 7. (volt ÁFÉSZ iroda)

**Ügyfélfogadás:**

kedd 10.00 - 14.00, szerda 16.00-18.00  
vagy telefonon előre egyeztetett időpontban

**Tel.: 06 20/9616-783**

## TISZAVASVÁRI KÁBITÓSZERÜGYI EGYEZTETŐ FÓRUM

### „NYÍLT NAP”

2023. szeptember 29. napján a Kábítószerügyi Egyeztető fórum nyílt napot szervezett a Nyíregyházi SZC Tiszavasvári Szakképző Iskola és Kollégium területén. Célcsoportunk Tiszavasvári közigazgatási területéhez tartozó legveszélyeztetettebb csoport, a 11-18 éves korosztály volt. Fontos célkitűzésünk, a városban élő lakosságnak olyan prevenciós programok prezentálása, amelyek lehetőséget nyújtanak abban, hogy a gyermekek, szülők a drogfogyasztás, alkoholfogyasztás kapcsán hasznos információkhoz jussanak.

Ennek következtében a rendezvényen a középiskola tanulói, és a Kabay János Általános Iskola felső tagozatos diákjai vettek részt. A rendezvényt Ráduly Zsolt alpolgármester gondolataival nyitottuk meg, majd bemutatásra került a Tiszavasvári KEF működése, Makkai Jánosné elnök asszony által. Szeptember hónapától elindítottunk egy iskolai

prevenciós programsorozatot, amelynek ez a rendezvény a második állomása volt, ezáltal is segítve azt, hogy a gyermekek lehetőséget kapjanak arra, hogy kihez tudnak segítségért fordulni. A nap folyamán a diákok betekintést nyerhettek a KEF tagjainak munkájába. A Tiszalöki Országos Büntetés-végrehajtási Intézet és a Nemzeti Adó és Vámhivatal kutyás bemutatójával kezdődött a rendezvény.

Majd a diákok a pedagógusaik segítségével, drog tesztet tölthettek ki, lehetőség volt a kényszerítő eszközök, részeg szemüveg kipróbálására. Megtekinthették a drogtáskát, és aki szerette volna, a védőnők vércukorszintet is mértek.

A Tiszavasvári Rendőrkapitányságon pedig intézménylátogatáson vettek részt a diákok és betekintést nyertek a rendőrség épületén belül zajló munkákba. Bízunk abban, hogy programjaink mondanivalója

megtalálja azon embereket, akiknek segítségre van szüksége, azonban eddig nem tudta kihez forduljon. Ezúton szeretnénk megköszönni az alábbi intézményeknek és szervezeteknek, hogy jelenlétükkel, áldozatos munkájukkal emelték rendezvényünk színvonalát.

- Család- és Gyermekjóléti Központ, Szolgálat
- Kabay János Általános Iskola
- Nyíregyházi SZC Tiszavasvári Szakképző Iskola és Kollégium
- Tiszavasvári Rendőrkapitányság
- Tiszavasvári Polgárórség
- Tiszalöki Országos Büntetés-végrehajtási Intézet
- Nemzeti Adó és Vámhivatal
- Tiszavasvári Városi Televízió
- Védőnői Szolgálat

*Gombos-Boczák Anita*  
KEF tag



## NYUGDÍJASOK

### FIGYELEM!

Ha otthon vannak egyedül, és egy jó társaságra vágnak, csatlakozzanak hozzánk. A Kornissné Központ által működtetett nyugdíjas klub szeretettel vár minden új érdeklődőt, új helyszínen, a volt Családok átmeneti Otthonában hétfőtől péntekig 8.00-16.00-ig a Kabay J. út 23. sz. alatt. Érdeklődni lehet a 06 42/520-002 telefonszámon. Szállítás megoldható, az ebédre pedig eddig sem volt panasz! A mottónk: Ha jót akar magának!

GONDA ATTILA

### VÍZKÖPŐ – A „ZÓNÁBAN” JÁRTAM

Szemükben a tűz ég,  
arcukra, láttam kiült az iszony,  
futásnak eredtek,  
így elmaradt a piknik a patakparton.

Számban keserű íz,  
de ösztönök, már nem lep meg nagyon,  
még én is elfutnék,  
ha magam jönnék így szembe egynapon.

Amit hátra hagytak,  
fele nem más csak lom,  
mint abban a könyvben,  
hol az idegen járta hely lázálom.

Ami maradt holmi,  
csupa kacat, kosz és szemét,  
s ahogy körbe néztem,  
a szél kapta fel a pernyét.

Alatta, a földön,  
egy üveg talpánál,  
egy könyvet láttam meg,  
ahogy majdnem fekete lett a lángnál.

Külsejét elnézve,  
előtör belőlem egy emlék,  
egy fekete haj, s Ő,  
mintha a füsttől képezelegnék.

BÓNIS LÁSZLÓ

## MENNI VAGY MARADNI

Gyere, ne félj! Indulni kell  
Az úton mindig velem leszel.  
Elmegyünk, mert vár ránk  
Egy szebbjövő, egy szebb világ.

Hol nem dörögnek a fegyverek  
Minden ember szabad lehet  
Nem kell félni a holnapot  
Amit kívánsz, megkaphatod.

Menjünk gyorsan, amíg lehet  
Ne várjunk újabb éveket  
Olyan mindegy, hogy hol élhetünk  
Csak a boldogság legyen velünk.

Nem mehetek, hisz ez a hazám  
Itt kellene maradni tán,  
Hogy jobb legyen az életünk,  
Ki itt marad, tartson velünk

Ha majd a nap nekünk ragyog  
A fénylő hold, a csillagok  
Világosságot gyűjtanak  
A fejekben a sugarak

Rádöbbenek az emberek,  
Hogy élni másképp is lehet,  
Lehet jövnök, s egy szebb világ  
Csak értsük meg egymás szavát.

A jobb világot akarni kell,  
Csak közös erővel érhetjük el.  
A harc hosszú és nehéz lehet,  
De megéri a harcos éveket.

## A TISZALÖKI NÉPZENEI EGYÜTTES A ZÚZOSLÉFŐZŐN...

2023. szeptember 23-án került sor Tiszavasváriban a X. Zúzoslé Főzőverseny, Zúzafesztivál és Pálinkamustra rendezvényre. Ez alkalomra népzenei együttesünket is felkérték félórányi műsor bemutatására az EKIK munkatársai. A múzeum épületében kaptunk egy ideális öltözőt. Ebédidőben léptünk színpadra, így jó ebédhez szóltak nótáink és népdalcsokraink. Tökéletes volt a hangosítás, jól hallottuk egymást és láttuk a közönség soraiból néhány ember szájmozgását is, ahogy velünk énekelte a jól ismert dalokat. Műsorunk után elfogyasztottuk a számunkra elkészített zúzalevest. Érdekes módon úgy kaptuk

kis dobozokban, hogy helyben is fogyasztathattuk vagy könnyen szállíthattuk. Éltek is ezzel a lehetőséggel néhányan, mert megérkezésünkkor már olyan elbűvölő illatok szálltak a levegőben, hogy előre vásároltak maguknak a finom levesből. Érdemes volt tovább maradni, mert hangulatos koncertek, bemutatók töltötték meg a Szentmihály teret. Fellépett a Tiszavasvári Mazsorett Egyesület, Maszkura és a Tücsökraj, a Groovehouse és Takács Tamás Dirty Blues Band színvonalas koncertje zárta a programot. Délelőtti néptáncosok mutatkoztak be és az Egerszalóki Tekergő Zenekar húzta a talpalávalót. Egész nap kézműves vásár,

népi játszótér, Kádár Ferkó Fotószínháza, csillámtetoválás és arcfestés, Baranta és mesterségek bemutatója szórakoztatta a nagyérdemű közönséget. Számomra legérdekesebb Róka Sándorné Margitka cukrász asztala volt! Most láttam életemben először, hogyan is készül a különleges grillázs. Nem is olyan bonyolult, egyszerű én is hozzálatok. Színvonalas, tartalmas nap volt mindazoknak, akik vették a fáradságot, hogy Tiszavasváriban töltsék ezt a napot. Köszönjük a fellépés lehetőségét, örömmel állunk Tiszavasvári színpadán!

*Cziczerné Darai Erzsébet*



## 60 ÉVES A VÁCI MIHÁLY GIMNÁZIUM

1963-ban Tiszavasvári város vezetősége - Dr. Lévai Sándor tanácselnök javaslatára - helyi gimnázium alapítását tűzte ki célul. Nem volt könnyű dolga a Végrehajtó Bizottságnak, hiszen a Tiszalöki járásban már működött gimnázium, és a hajdúnánási középiskola is elérhető távolságra volt. Kétséges volt, megkapják-e az engedélyt az intézmény létrehozására. Az elszántság, a kitartás és az odaadó munka eredményeként 1963 szeptemberében - pontosan 60 éve - beindult a gimnáziumi oktatás Tiszavasváriban: először a Kabay János Általános Iskolában, majd 1970-től önálló épületben. Az idei tanév különlegessége a dupla évforduló: 60 éves intézményünk, a Tiszavasvári Váci Mihály Gimnázium és 100 éve született névadónk, Váci Mihály, aki egészen pontosan 2024. december 25-én lenne 100 éves, ha élne. A 2023. szeptember 27-én megrendezésre kerülő nyitóünnepséggel az egész tanéven átívelő programsorozat indult el.

Meghívott vendégeink között köszönthettük Dr. Vinnai Győző országgyűlési képviselő urat, Szőke Zoltán polgármester urat, az iskola fenntartója, a Nyíregyházi Tankerületi Központ képviselőjében Vidoven Ibolya gazdasági igazgatóhelyettes asszonyt,

Stick Gyula urat, a Váci Mihály Társaság Kulturális Egyesület alapító elnökét, valamint városunk intézményeinek egykori és mostani vezetőit, volt és jelenlegi dolgozóinkat, és a gimnáziumban elsőként érettségizett osztály tanulóit, az öregdiákokat. A megemlékező műsor nyitánya az iskola diákjai által előadott - Váci Mihály legismertebb verseiből készült - montázs volt.

Az ezt követő ünnepi beszédek mindegyikében hangsúlyos volt a gimnáziumi oktatás kistérségben betöltött szerepe. Kovácsné Nagy Julianna, volt tanulónk Ady Endre szavaival üzent egykori iskolájába, majd múltidéző pillanatok következtek, amikor a 60 év közös megélt pillanataiból készült fotókat néztük végig együtt. Ünnepségünk végén volt és jelenlegi váci diákok mezőségi táncokat adtak elő mindannyiunk öröme. Az ünnepséget az iskola előkertjében álló Váci-szobor megkoszorúzása zárta. A délután további részében az állófogadás kötetlen beszélgetésre adott lehetőséget. Összekapcsolódott a múlt és a jelen. Örülünk, hogy színvonalas rendezvénnyel vette kezdetét jubileumi évünk. Köszönjük vendégeinknek, hogy eljöttek, s közösen emlékeztünk.



## JUBILEUMI VÁLTÓFUTÁS

60 év, 60 kilométer! Ez volt az alapötlete annak a közösségi rendezvénynek, melyet a tiszavasvári gimnáziumi oktatás 60 éves fennállásának alkalmából, egyben az eltelt 60 esztendőre emlékezve szervezett meg a Váci Mihály Gimnázium tantestülete. A program komoly előzetes tervezőmunkát igényelt. A táv pontos kijelölése, a területek engedélyeztetése, na és persze a résztvevő futók jelentkezése, időbeli beosztása, a technikai megvalósítások is okoztak néhány nehézséggel teli napot nekünk szervezőknek. Szerencsére az előkészületek jó ütemben haladtak a sok ösztönző és segítő támogatásnak köszönhetően, mert szinte mindenki biztos volt benne, hogy ez a közösségi esemény jó ötlet és eléri majd célját minden szempontból. Lassan elérkezett a Mihály-nap - tényleg véletlen

egybeesés iskolánk névadójával -, azaz a „nagy futás” napja. Az eredetileg kitűzött cél adott volt: a váltóbotot tegye meg a 60 km-t és lehetőleg ezen idő alatt minél többen legyenek aktív részesei a futásnak, azaz kapcsolódjanak be a váltóba. A futás rajtja ragyogó napsütésben szeptember 29-én délelőtt volt a gimnáziumtól, majd a városközpontban megtett néhány száz méter után a Csónakázó-tóhoz érkezett az akkor kb. 100 főt számláló staféta, hogy a maradék 58 km-t az ottani körpályán tegye meg. Az indulásnál inkább a feszültség volt tapintható a nagyrészt középiskolás diákjainkból álló csoporton, de amikor sikerült közösen teljesíteni a tóhoz vezető távot, kicsit mindenki megkönnyebbültté, felszabadultabbá vált. Na meg sokan azért el is fáradtak. De a java persze csak ezután jött! A következő nagyjából 20

km-en iskolánk tanulói váltották egymást osztályonként, a váltóba időközönként egy-egy pedagógus, sőt még Vig Csaba igazgató úr is beugrott egy-két kör erejéig. Akik a váltási ponthoz beérkezve teljesítették a saját kilométereiket, a zsúriasztal mellett frissítő italok, gyümölcsök és zsíroskenyér társaságában pihenhették ki fáradalmaikat. Az időjárásra tényleg nem lehetett panasz, sőt időnként már-már fullasztónak éreztük a meleget. Délután 2 órától folyamatosan kezdtek érkezni azok a futók, akik többségében előre jelezték részvételi szándékukat, de voltak olyanok is, akik csak kijöttek megnézni az eseményt, majd a helyszínen döntöttek úgy, hogy cipőt húznak! A lelkesedés továbbra sem lankadt, sőt az új beszállókkal csak fokozódott. Akik haza akartak már menni, többen is a maradás mellett döntöttek, sőt ott akartak lenni a befutónál! A délután folyamán érkeztek és futottak fiatalok és idősek, hölgyek és urak. Futottak „öregdiákjaink”, szülők, sőt még a polgármester úr is hozzátette a maga kilométereit! Volt, aki Tiszalökről futott át hozzánk, majd további 20 km-en segítette a stafétát a körpályán. Egyszóval futott mindenki, aki szeret sportolni, mozogni, egy közös célért küzdeni, sőt olyanok is bekapcsolódtak, akik egyébként magukról sem gondolták volna, hogy akár egyetlen km-t tudnának teljesíteni. Így nem is lehetett kérdés, hogy a váltóbot biztosan

be fog érni, az utolsó 10 km-en pedig már egyfajta örömfutás zajlott egyre népesebb létszámmal. A 60 km-es távot végül 5 óra 47 perc alatt sikerült teljesíteni váltóban, ez idő alatt közel 180 fő futott, kocogott legalább egy km-t! Számos statisztikai adatot lehetne még felsorolni, de talán a legfontosabb, hogy a váltófutás ideje alatt összesen 747 km-t tettek meg a résztvevők! Külön öröm, hogy diákjaink közül is sokan fessegették határaikat, illetve jelentősen túl is léptek azokon, és ki tudtak, ki akartak lépni a komfortzónájukból. Mert természetesen a futáshoz számos dolog szükséges, de a legfontosabb az akarat! Sokat tapasztaltunk a váltófutásnak köszönhetően. Úgy gondoljuk, hogy közösséget építettünk, hagyományt ápoltunk, egészséges életmódra neveltünk, küzdöttünk saját magunkkal, önismeretet végeztünk, motiváltunk...de talán, ami a legfontosabb: jól éreztük magunkat! Hálás köszönettel tartozunk mindazoknak, akik részt vettek a jubileumi váltófutáson, továbbá azoknak, akik valamilyen formában támogatták, segítették a rendezvényt: Tiszavasvári Város Önkormányzata; Aranyosi Tamás - Keszi Szóda; Zajác Alíz - egyéni vállalkozó; Szabó István - Szentmihályi Ökoporta; Viola Print Kft.; Veres Csaba; Tiszavasvári Rendőrkapitányság; Polgárőrség és a gimnázium szülői közössége.

Szombati Gábor - VMG



## TANÉVKEZDÉS, SZAKMAI NYÍLT NAP A HCT-BEN

A tanév az előző évekhez hasonlóan elindult az iskolánkban, a hagyományoknak megfelelően 9.-es osztályokat indítottunk gépészet, szociális, kreatív, rendszert és közszolgálat ágazatban. A felnőttek oktatása viszont egyre népszerűbb az iskolánkban, rengeteg érdeklődés és megkeresés érkezett hozzánk a tanév elindítása alatt. A nagy érdeklődésnek köszönhetően 12 osztályt tudtunk elindítani a felnőttoktatásban. Ebben a tanévben is a legnépszerűbb szakma a villanyszerelő volt, de nagy érdeklődés mutatkozott a hegesztő, gépi és CNC forgácsoló, divatszabó, központifűtés- és gázhálózatrendszer-szerelő, szociális és rehabilitációs szakkondozó, vegyész technikus szakmák iránt is. Szeptember végén a Nyíregyházi Szakképzési Centrum és iskolai Szakmai nyílt napon vettek részt Tiszalökön a HCT Szakképzési Centerben. Az ide érkező általános iskolás diákoknak lehetőségük nyílt megismerkedni a jövőben választható szakmákkal és a legkorszerűbb technológiákkal. Intézményünk 9.-es tanulói nagy örömmel képviselték iskolánkat a rendezvényen, hiszen közülük sokan itt lesznek majd gyakorlaton a

következő tanévben, többek közt a gépi és CNC forgácsolók, illetve a hegesztők. A HCT-ben jelenleg 7 ágazat 19 szakma oktatása folyik, igen magas színvonalúan, a gyakorlati oktatás támogatására szolgáló eszközökkel és berendezésekkel vannak felszerelve. Az oktatók kimagasló elméleti és gyakorlati tudása, a rendszeres továbbképzések és a projekt alapú oktatás biztosítja azt, hogy a HCT Szakképzési Centerben illetve a Tiszalöki Szakképzési Nonprofit Kft.-nél a gyakorlati képzésben részesülő fiatal szakmunkástanulók a színvonalas oktatást követően bármely munkahelyen megállják a helyüket, szakmájuk kiemelkedő képviselői lesznek. A társaság a piaci igények folyamatos monitorozását végezve, a kínálatot folyamatosan bővíteni kívánja annak érdekében, hogy a hiányszakmát tanuló fiatalok minél szélesebb köre részesülhessen olyan képzésben, amely birtokában azonnal felvehetik a versenyt a mai munkaerőpiacon mind elméleti, mind gyakorlati téren.

NYSZC Tiszavasvári Szakképző Iskola és Kollégium

## SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE LEGEREDMÉNYESEBB TESTNEVELŐJE RONTÓNÉ TÁRI GIZELLA

A „2022-2023-as tanév legeredményesebb testnevelője” kitüntető címet a Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola testnevelője, Rontóné Tári Gizella nyerte el! A díjátadásra egy csodálatos környezetben került sor Budapesten, az Öbölház Rendezvény Központban 2023. május 30-án. Az ünnepségen jelen volt többek között Balogh Gábor, a Magyar Diáksport Szövetség elnöke, Dr. Maruzsa Zoltán, Köznevelésért Felelős Államtitkár és Hajnal Gabriella, a Klebelsberg Központ elnöke is. Ennek a kitüntető díjnak ugyan a „2022-2023-as tanév legeredményesebb testnevelője” a neve, de ez az érdem egy életpálya nagyrabecsülése is. Egy élet munkájának az elismerése! Annak a 40 évnek, amely a minden tanítványa által Gizike nénihez hívtott testnevelő tanárnő lelkiismeretes munkájának szól. Annak a

munkának, melyet fáradhatatlanul végez a mai napig is ugyanolyan lelkiismeretesen és lelkesedéssel, annak ellenére, hogy már a jól megérdemelt nyugdíjas napjait tölthetné. Sokan úgy gondolnánk, hogy elég volt ennyi, köszönöm. De tanárnő szerencsére nem így gondolkodik; újabb szép eredmények, újabb sikerek elérésére törekszik. Úgy gondolja, hogy a gyerekek tartják fiatalon, a gyereke közt tud megújulni, a gyerekek szeretetéből merít a további munkájához erőt. Úgy vélem, a testnevelés munkaközösség tagjaival közösen, hogy ez példamutató és követhető lehet mindannyiunk számára. Kívánjuk Tanárnőnek, hogy az elkövetkező évben, években is hasonló sikereket érjen el tanítványaival.

**GRATULÁLUNK!**  
TKJÁI



Rendhagyó Állatok világnapja volt 2023. október 4-én a Kabay János Általános Iskolában. A rendezvény a miskolci Fidela Gazdiképző csoport bemutatójával indult, ahol a különböző fajtájú kutyusok szórakoztatták a résztvevőket. A gyerekek megtudhatták, hogy kell engedelmességre tanítani játékosan kutyáikat úgy, hogy közben megfeleljenek a felelősségteljes állattartásnak!

## CSIBÉK AVATÁSA A KABAYBAN



2023. október 4-én, szerdán került sor a Tiszavasvári Kabay János Általános Iskolában az első osztályosok iskolássá avatására. Hagyományainkhoz híven játékos formában, a negyedikesek aktív közreműködésével rendeztük meg az idei „csibeavatót”. Alapos szervezést követően nagy lelkesedéssel vártuk mindannyian a délutánt. Zenével, közös táncsal melegítettünk be, majd elsőseink

gyakorolhatták az egyszerre lépést, együtt haladást. Az izgalmas váltóverseny során kiderült, mennyire szokták meg az új közösségüket, osztályuk tagjait, valamint tanítóikat jól ismerik –e. A hagyományos fogadalmótétel után minden elsős kisdíjakot büszke iskolás csibévé avattunk. Remek hangulatú zenés délutánt töltöttünk együtt, első osztályos tanulóink sok ajándékkal és vidám élményekkel gazdagabban térhettek haza. Az eseményről készült fotók a [tiszavasvari-iskola.hu](http://tiszavasvari-iskola.hu) oldalon megtekinthetők.

TKJÁI



## SZÓLT A ZENE, SZÁLLT A DALLAM – ZENE VILÁGNAPJA A KABAYBAN

„A zene az egyetlen világnyelv, melyet bárki, bárhol megérthet.”

1975 óta a világ minden pontján október elsején különös figyelmet szentelnek annak a csodának, amit zenének hívnak. Az ünnepnap célja, hogy népszerűsítse a zene élvezetét. Ápoljuk ezt a hagyományt évről évre a Tiszavasvári Kabay János Általános Iskolában is. A „Zenebutik”,

zenei tehetséggondozó csoport idén őszi dalsokorral köszöntötte az iskola tanulóit szeptember 29-én, reggel a tornateremben.

A felcsendülő magyar népdalok az elmúlt időkbe repítették vissza a hallgatóságot. A dallamok segítségével gondolatban az őszi betakarítási munkálatok, szőlőszüret és leánykérés részesei lehettünk.



## MESÉLTEK A „MESEHŐSÖK”

„Őseinktől kincsekkel teli tarisznyát kaptunk örökségbe, de mintha egyre gyakrabban tétlenül néznénk ennek háttérbe szorulását, elfelejtését. Vegyük birtokba, ismerjük meg, fényesítsük újra és adjuk tovább az eleinkből kapott, élethosszig érvényes, értékes, unokáink számára is feltétlenül megőrzendő, mesebeli kincseket!”

(Részlet a Magyar Olvasástársaság 2005-ös felhívásából)

A Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola pedagógusaiból verbuválódott Mesehősök amatőr színtársulat, immár

ötödik éve - a népmese napján arra törekszik, hogy átadja a diákseregnek az elődeinktől örökölt „mesebeli kincseket”. Idén A hét kecskegida című magyar népmese került feldolgozásra és bemutatásra 2023. szeptember 29-én. Előadásuk célja, hogy felhívja a figyelmet a hazai népmese kincs értékeire, valamint a mesékben fellelhető egyetemes örök értékeket, bölcsességet átadja a legfiatalabb nemzedékek tagjainak. Az eseményekről készült videók a [tiszavasvari-iskola.hu](http://tiszavasvari-iskola.hu) oldalon megtekinthetők.

TKJÁI

**FÜLEMÜLE ZÖLD ÓVODA  
2023. SZEPTEMBERI PROGRAMOK**

Zökkenőmentesen indult a 2023/2024-es nevelési év a Tiszavasvári Fülemüle Zöld óvodában. Megérkeztek az új gyerekek, a kis csoportosok, a régi ovisaink pedig visszazoktak a hónap során. Az új és a már meglévő gyerekeink és szüleik számára igyekeztünk óvodánk nevéhez hű programokat szervezni. Óvodánk Zöld óvoda, így kiemelten kezeljük a környezeti nevelést. A környezet megismerése, megszerettetése és védelme hosszú folyamat. Úgy gondoljuk, hogy az óvoda a legalkalmasabb hely arra, hogy megkezdődjön vagy felerősödjön a környezethez való pozitív viszony. Igyekszünk olyan viselkedésmintákat közvetíteni, amelyek az érzelmeiken keresztül hatnak a gyermekekre.

Fontosnak tartjuk, hogy tiszteljük az élő természetet, állatokat, növényeket. Céljaink megvalósulásának érdekében változatos, játékos és motiváló tevékenységeket szervezünk, melyekben akár a szülők is részt tudnak venni, aktív szerepet vállalhatnak. Első ilyen fontosabb környezetvédő napunk az Autómentes világnap meghirdetése volt szeptember 22-én. Plakátot tettünk közzé a zárt Facebook csoportjainkban, aminek ez volt a mottója: „Reggeli csemege mindenkinek, aki mozog. Bringázz, gyalogolj az oviba!” A gyerekek és szüleik nagy része így is tett. Volt, aki gyalogosan, volt, aki bringával és olyan is, aki rollerrel érkezett aznap

óvodába. A gyerekeket meglepetés is várta, amely egészséges nassolnivaló volt. (Kukoricapehely és köles golyó). Egész héten az autómentességről beszélgettünk, miért káros a környezetünknek az autó.

A csoportokban kézműveskedtek is a gyerekek, ebben a témakörben. Volt ahol a lányok jelzőlámpát, a fiúk kisautót készíthettek. A kisautó készítésénél már megjelent az újrhasználtság (WC-papír gurigából alkották meg a színes járműveket). Másik fontos környezetvédő napunk a Takarítás világnapja volt, melyet szerveztünk szeptember 28-án tartottunk.

A kisebbek az udvaron gyűjtögették a fák lehullott, elszáradt terméseit, a nagyobbakkal sepregettük a járdát, a száraz faleveleket. Ismét jó alkalom nyílt a szülők bevonására, pet-palackokat és kupakokat kértünk behozni. A műanyag flakonokat összehajszoltuk, laposra tapostuk és a megfelelő hulladékgyűjtőbe helyeztük. A kupakokat pedig elvittük a városi gyűjtőbe.

Szeptember 30-a a Népmesék Világnapja, ami idén szombati napra esett, így azon a héten magyar népmesékről emlékeztünk meg erről a nemes napról. A gyerekek nagyon szeretik ezeket a meséket, amelyek által fejlődik a képzelőerejük, bővül a szókincsük. Úgy érzem, hogy a szeptemberi hónapban sok és hasznos élményhez jutottak óvodásaink.

Szűcs Alexandra  
óvodapedagógus



**50 ÉVES ÉRETTSÉGI TALÁLKOZÓ**



Szeptember 16-án tartotta meg 50 éves érettségi találkozóját a Váci Mihály Gimnáziumban 1973-ban végzett 4.a osztály. A régi alma materünkben Veres Györgyné tanárnő, volt osztályfőnökünk vezetésével rendhagyó osztályfőnöki órán számoltunk be az elmúlt évek történéseiről. Nagyon jó hangulatú volt ez a találkozó is, mint eddig valamennyi – ismét bebizonyosodott, hogy remek osztályközösség voltunk. A résztvevők:  
Alsó sor: Vári Ildikó, Kiss Katalin, Villás

Erzsébet, Székely Katalin, Vinginder Erzsébet, Veres Györgyné osztályfőnök, Kapusi Magdolna, Kerekes Zsuzsa, Szabó Ilona, Alföldi Éva, Ondi Sándor.  
Középső sor: Miskolci Irma, Fedor Jolán, Szabó Éva, Zágonyi Margit, Kulcsár Ibolya, Szegedi István, Badics Ágnes, Gyöngy László.  
Felső sor: Tóth Ibolya, Alföldi Ibolya, Kolozsi Margit, Füst Sándor, Dampf László, Agod Sándor.

**CSÍPLEK KALOCSA!**

A Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete is képviseltette magát a Nagycsaládosok Országos Egyesülete Őszi Találkozóján, Kalocsán. A 73 egyesületi tag már szeptember 15-én reggel útnak indult. Első állomásunk Kecel volt, ahol a Pintér Művek haditechnikai parkot jártuk végig. Délután értünk Kalocsára, szállásunk elfoglalása után minden család szabadprogram keretében indult városi felfedező körútra. Másnap az Érsekkertben vettünk részt a találkozó programjain. Kicsik és nagyok is találtak számukra számtalan érdekességet, elfoglaltságot, programelemet, megismertük Kalocsa hungarikumait is. A színpadon a megnyitó után sor került az idei nagycsaládos

esküvőre, majd néptáncosok, koncertek színesítették a rendezvényt. Kipróbálhattuk a kalocsai minták pingálását, paprikafűzést, eredményesen szerepeltünk a Kalocsa kvíz partyn is. Többeknek lehetőségük volt a Vajás-folyón kenuzni, s ingyenesen, vagy kedvezményes jeggyel voltak látogathatóak a város múzeumai. Este a tiszavasvári nagycsaládosok szalonnasütéssel zárták a napot. 17-én, vasárnap hazafelé megálltunk Szolnokon, s a RepTárat, a Szolnoki Repülőmúzeumot tekintettük meg. Élményekkel gazdagodva tértünk haza, s kis csapatunk most már mindenkinek elmondhatja, hogy: Csíplek Kalocsa!



**NAGYCSALÁDOSOK A NYÍREGYHÁZI ÁLLATPARKBAN**

5. alkalommal került megrendezésre a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal szervezésében a családi nap, amelyre kormányhivatali dolgozók érkeztek családtagjaik társaságában a Nyíregyházi Állatparkba.

Az eseményen többezren vettek részt a megye minden pontjáról. Ilyenkor a vármegyei nagycsaládos

szervezetek is lehetőséget kapnak kedvezményes jegyekkel való belépésre. A NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesületéből 54-en vettek részt az állatkerti programon. Hálásak vagyunk a lehetőségért!

Lévai Andrea  
egyesületi elnök



## RENDŐRSÉGI HÍREK

### NEHEZÍTSÜK MEG A BETÖRŐK DOLGÁT!

NÉHÁNY JAVASLAT A BETÖRÉSEK MEGELŐZÉSÉRE:

- Ha lakását elhagyja, a nyílászárókat figyelmesen csukja be, éjszakára akkor se hagyja őket nyitva, ha a lakásban tartózkodik. - Lakása névtábláján kerülje az előtagokat (pl.: dr., özv., stb...), mert következtetni lehet vagyoni helyzetére, életkorára, ami miatt célponttá válhat egy betörő számára. - Tartsa titokban illetéktelenek előtt, ha a lakása időlegesen lakatlanul marad. Ha elutazik, arról csak megbízható szomszédját, ismerőst tájékoztassa, kérje meg, hogy postaládáját folyamatosan ürítse, keltsék azt a látszatot, mintha a lakásban folyamatosan laknának. - Ne tegye közzé közösségi oldalakon, hogy mikor, hová, és mennyi időre utaznak el. Lehetőleg csak a nyaralás után töltsön fel fényképeket. - Nagyobb mennyiségű készpénzt lehetőleg ne tartson otthon, kerüljön minden olyan szituációt, ahol illetéktelenek észlelhetik, hogy nagyobb érték került a lakásába. / Pénztintézetit pénzfelvétel, ékszervásárlás, stb./ - Ha lakásán jelentősebb mennyiségű készpénzt vagy értéket kell tárolnia, használjon falhoz erősített széfet, ha anyagi helyzete megengedi, lássa el lakását riasztó berendezéssel. - Értékeiről készítsen leltárt, azokon helyezzen, vagy helyeztessen el egyedi azonosító jeleket, amelyek segítik abban, hogy az esetlegesen eltulajdonított tárgyait

később azonosítani tudja. Értéktárgyairól készítsen fényképet. - Lakása kulcsait, iratait ne tegye illetéktelenek számára hozzáférhetővé, mivel egy másolt kulcs és kulcshoz kapcsolható lakcím minden tartva álma. - Lakása kulcsait mindig tartsa magánál, minden családtagnak legyen saját kulcsa. - Ne tartsa „csak a család tudja, hol van” rejték helyen a lakás kulcsát, mert leghamarabb a tolvaj fogja megtalálni. - A lakás bejárati ajtaját lássa el biztonságos zárral, zárrakkal, ezek felszerelését bízza szakemberre. - A nyílászárók nagyobb üvegfelületeit lássa el mechanikai védelemmel. / fólia, rács, roló, stb./ - Rövidebb távollétek esetén se hagyja nyitva az ablakokat bukóra, mert azt nagyon könnyű kinyitni. A szúnyogháló nem véd! - A kert kaput, a társasházi lakásoknál a lépcsőház ajtaját nappal is zárja be, így nehezebb bejutni a bejárati ajtóhoz. - Ne hagyjon az udvaron használati tárgyakat (pl.: létra, kerti bútor), mert ezzel is megkönnyítik a betörők dolgát. - Vagyonának biztonsága érdekében érdemes lakását riasztóberendezéssel ellátni. Ezek üzembe helyezését mindig szakemberrel végeztesse el. Gyakorta az olcsóbb sokkal drágább! **Amennyiben bűncselekményt észlel, vagy bűncselekmény áldozatává válik, hívja a 112-es központi segélyhívó számot!**

## VADON ÉLŐ ÁLLATOK, ÉS A KÖZLEKEDÉS

Állatok veszélyt jelző táblák jelzik azt, hogy számítani kell vadon élő állatok megjelenésére. Ezek a helyeken célszerű nagyobb követési távolságot tartani az előttünk haladó jármű mögött, hogy időben tudjanak reagálni, ha hirtelen meg kell állni. Amennyiben vadat lát, lassítson! A természetben élő állatok kiszámíthatatlanul viselkedhetnek. A mozdulatlanul álló vad hirtelen meggorhat és akár a jármű irányába is vágatni kezdhet. Ha egy őzet vagy szarvast látott, számíton többre is! Általában ezek az állatok csoportokba verődnek. Amikor hirtelen nagytestű vad kerül a gépkocsi elé, vészfékezzen, adjon hangjelzést, de ne rántsa félre a kormányt!

Amennyiben egy település határában, illetve zöldövezetében közlekedik, számítani kell arra, hogy az úton vadon élő állatok jelenhetnek meg, hiszen ezek az állatok szinte velünk együtt élnek, a közelünkben nevelik kicsinyeiket is, ezért vigyázzunk rájuk és magunkra! Ha mégis megtörténik a baj, fontos hogy ne essenek pánikba! Kapcsolják be a vészvillogót, és hívják a 112-es segélyhívó számot! A járműből történő kiszállás esetén vegyenek fel láthatósági mellényt! Várják meg a helyszínen a kitérő rendőröket, akik értesítik az illetékes vadásztársaságot. Az elűtött állat elszállításáról a vadásztársaság gondoskodik.

## JUBILEUMI ZÚZOSLÉ FŐZŐVERSENY

Idén 10. alkalommal került megrendezésre a Zúzoslé főzőverseny, Zúza fesztivál és Pálinkamustra a Szentmihály téren. A rendezvény fő támogatója idén az OTP Bank volt. Kora reggeltől már érkeztek a lelkes főzőcsapatok tagjai, családi, baráti és munkahelyi társaságok.

A Tiszavasvári Városi Fűvós Zenekar ténnyével vette kezdetét a program ünnepélyes megnyitóját, ezt követően Szőke Zoltán polgármester úr köszöntötte a főzőcsapatokat. A zsűritagjai Taksár Ferenc a Szabadtúzi Lovagrend, a szabadtúzi sütés-főzés mestere, Nagy Edina a Nemzeti Művelődési Intézet Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei igazgatója, Vezendi Mihály helyi szakács látta el jó tanácsokkal a versenyzőket, akik jó hangulatban koccintottak egymással a színpadon egy pohár párlattal. A délelőtti folyamán néptáncosok mutatkoztak be, a tiszadobi Kalmajka-Csicsergők néptáncosport, valamint a Göbolyös táncgyűttes. Új időszak kiállítás is nyílt ezen a napon, Oláh Károly egykori helyi vőfély közreműködésével a Vasvári Pál Múzeum Ady Endre úti épületében „Lakodalmom van a mi utcánkba” Lakodalmi szokások Szentmihályon (1920-1950) címmel. A tárlatot a Zúzoslé inspiráltahisz ez a leves a régi lakodalmak egyik fő fogása volt. A kiállítás létrejöttében segítségünkre volt Koncz László vőfély, Kovács Géza a tiszadai tájház vezetője és több helyi lakos, akik emlékeikkel gazdagították a bemutatni kívánt gyűjteményt. A délután folyamán a Tiszalök Népzenei Együttes előadását tekinthették meg az érdeklődők, majd a Tiszavasvári Mazsorett Egyesület műsora vezette fel az eredményhirdetést, melyet már mindenki izgatottan várt. A pálinka mustra is véget ért ekkora és megszületett minden kategóriában a döntés. A párlatokat is szakértő zsűri díjazta, dr. Páll István néprajzos-muzeológus, a Szatmár-Beregi Lovagrend tagja és Kovács Győző.

### A zúzoslé főzőverseny helyezettjei:

- I. Hirtelen 40
- II. Göbolyös néptáncosport
- III. Kornisné Központ

Különdíjas: 3B, Tiszavasvári Járási Hivatal

### A Pálinkamustra helyezései:

- I. Szakál Miklós
- II. Szabó József
- III. Szabó Annamária

Különdíjas: Bereczki Sándor, Hamvas Attila

A versenyzők által elkészített ételeket jó étvágyal kóstolták a bírálók, napjainkban is nagy népszerűségnek örvend a hagyományos Zúzoslé.

Az eredményhirdetést követően az egyedi hangzás világu 2007-ben alakult Maszkura és a Tücsökraj Zenekar adott élő koncertet. A cilindres Maszkura jellegzetes megjelenése és zenei világa adja meg a csapat különleges stílusát. Az önkifejező szövegeihez tökéletes zenei alapot biztosító zenekarral közösen alkotják a dalokat. Majd ismert slágerek csendültek fel az immár 25 éve alakult Groovehouse duójától, a közönség alig akarta őket leengedni a színpadról. Ezt követően rögtön a Garagulya Komédiás Kompania gólyalásbai érkeztek a térre egy vásári játékot előadva óriási sikert arattak nem csak a kicsik körében. A rendezvényt Takáts Tamás Blues Band koncertje zárta, ikonikus zenéjükkel kicsit visszautazhattunk az időben. A zenekar nagy slágerit lelkesen együtt énekelte a közönség.

A kísérő programok is nagy látogatottságúak voltak a nap folyamán, Kádár Ferkó Fotószínházánál sorban álltak az érdeklődők, hogy minél mókásabb csoportképeket készíthessenek. A népművészet és íjászat, baranta kedvelői is találhattak kedvükre valót. A programok között sétálgatva a zöld ligetben arcfestésre, csillámtetoválásra is volt lehetőség a gyerekeknek, a Méhecske Játéktér népi udvara és az Ugrálóvár pedig egész nap gyerekzsvajtot volt hangos. A múzeum parkolóiban kedves árusok különböző termékekkel várták az érdeklődőket. A Tiva-Szolg. Nonprofit Kft. jóvoltából a látogatók hozzájuthattak Tiszavasvári egyedülálló népi ételéhez a zúzosléhoz. Örülünk, hogy ebben az évben is sikeresen megrendezésre került a Zúzoslé főzőverseny ezzel is örízve népi hagyományainkat. Az eseményen részt vevő csapatok számára gratulálunk, várjuk őket jövőre is sok szeretettel.

## TAGTOBORZÁS A TISZAVASVÁRI POLGÁRŐR EGYESÜLETNÉL

TISZTELT TISZAVASVÁRI LAKOSOK!



A Tiszavasvári Polgárőr Egyesület tagtoborzást szervez. Várjuk mindazok jelentkezését, akik elhivatottságot éreznek lakóhelyünk biztonságosabbá tétele érdekében! "B" kategóriás

jogosítvány előny, de nem feltétel! **Amit a Polgárőrségről tudni kell:** Az Országos Polgárőr Szövetség és tagszervezeti stratégiai partnerei a Rendőrségnek, a Katasztrófavédelemnek, a települési önkormányzatoknak és a közrend fenntartásában szerepet játszó egyéb szervezeteknek. A településeken működő egyesületek a szűkebb lakóközösségük és embertársaikért végzik e nemes feladatot. A Polgárőrség működését, tevékenységét

törvény szabályozza.

Tagjait az embertársaikért végzett feladatuk végrehajtása során közfeladatot ellátó személyeknek járó kiemelt védelem illeti meg. Köztünk a helyed, ha tenni akarsz: - közösségi bűnmegelőzésért, - biztonságosabb közlekedésért, - kiszolgáltatott helyzetben lévő emberek támogatásáért, - környezetvédelemért, - katasztrófa helyzetek elhárításáért, - a gyermekek és fiatalok védelméért, vagy, mert csak egyszerűen segíteni, tenni szeretnél városodért, embertársaiddért. Várjuk ifjú Polgárőrök jelentkezését is! Ha sikerült felkeltenünk az érdeklődésüket, további kérdésekkel vagy a jelentkezés miatt kérem, hívják az alábbi telefonszámot:

**06 20/919-1793**







A szépkorúakat köszöntöttük a Találkozások Házában október 2-án. A program Szőke Zoltán polgármester úr és Dr. Vinnai Győző országgyűlési képviselő köszöntőjével vette kezdetét, melyben az idősök megbecsüléséről, tudásukról, tapasztalataikról és bölcsességükről is beszéltek, mellyel nap mint nap óriási támaszt nyújtanak családtagjaik számára. A szép gondolatokat megkoronázta Kiss Imréné saját írásával, ehhez a hangulathoz

nagyon szép folytatás volt Máté Péter legszebb dalaiból egy csokorra való, melyeket Tóth Marcell adott elő Veres Tibor zongora kíséretében. Nagyon sokan várták az est sztárvendégét, Delhusa Gjont, aki vidám, lendületes műsorában a legcsengőbb slágereivel köszöntötte az időseket, akik szünni nem akaró tapssal jutalmazták az énekest. Az estét tombolasorsolás zárta, a közönség nagy öröme.



A Petőfi 200 program keretében a „Velünk élő Petőfi” elnevezésű NKA pályázat kiírására pályázatot hirdettünk 2023 tavaszán, melyről korábban beszámoltunk. Témája Petőfi Sándor Tisza c. verse volt. A résztvevők egy jutalomúton vehettek részt szeptember 19-én, megyénkben. Ellátogattunk Nagyarra, a Luby kastélyba, hiszen a család jó kapcsolatot ápol

Petőfi Sándorral, akit több alkalommal vendégeskedett otthonukban. Nem messze a kastélytól Petőfi fáját koszorúztuk meg, melynek lombjai alatt írta meg a Tisza c. versét. Szatmárcseke volt a következő állomás, ahol Kölcsey síremlékét és a csónakfejűs temetőt tekintettük meg, végül a túristvándi vízimalom és a penyigei Lekvárda volt a két utolsó úti cél.

**BELLA ITALIA**  
Zenés-képes olasz körút  
Orbán Borival és Pánczél Kristóffal

Helyszín: Tiszavasvári  
Találkozások Háza  
Szabadság tér 1.  
Időpont: 2023. 10. 28.,  
szombat 18 óra

A belépés ingyenes!

Információ: 42 520 000 és [www.talalkozasokhaza.hu](http://www.talalkozasokhaza.hu),  
06 30 252 06 66 (Orémusz Maja műsorvezető)

A program a Találkozások Háza és az OPI Egyesület szervezésében jött létre

**A Szakkör**  
TUDÁSUNKKAL KÉZEN FOGVA

**Bútorfestő Szakkör**

a Tiszavasvári Városi Könyvtárban,  
heti rendszerességgel.

**Időpont:**  
2023. október 16.  
hétfő 14:00

A Szakkörön való részvétel  
ingyenes,  
előzetes regisztráció szükséges az  
alábbi telefonszámon:  
06-42-520-000

Magyarország Kormányának támogatásával a Nemzeti Művelődési Intézet szakmai koordinációjában

Nemzeti Művelődési Intézet

„... Én voltam az apámnak legkedvesebb fia...”

**Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a CSÚRDÖNGŐLŐ zenekar előadására, majd az azt követő Táncházba!**

2023. október 19. csütörtök 17:00

Elhangzó zenék:  
Magyarpéterlaki Magyarpalatka  
Kalotaszegi Bonchidai Bördalok  
Hajdúsági dallamok

Az előadásuk tisztelgés azok előtt, akik megőrizték és apáról fiúra tovább adták a magyar népi kultúra egyetemes értékeit.

Helyszín: Tiszavasvári Találkozások Háza  
Az előadás és a táncházon való részvétel ingyenesen!

**A Szakkör**  
TUDÁSUNKKAL KÉZEN FOGVA

**Gyertyakészítő Szakkör**

a Tiszavasvári Városi Könyvtárban,  
heti rendszerességgel.

**Időpont:**  
2023. október 18.  
szerda 14:00

A Szakkörön való részvétel ingyenes,  
előzetes regisztráció szükséges az alábbi telefonszámon:  
06-42-520-000

Magyarország Kormányának támogatásával a Nemzeti Művelődési Intézet szakmai koordinációjában

Nemzeti Művelődési Intézet

**LAKODALOM VAN A MI UTCÁNKBAN!**

Lakodalmi szokások Szentmihályon (1920-1950) kiállítás

A kiállítás megtekinthető:  
2023. szeptember 23. - november 13.

Helyszín: Vasvári Pál Múzeum  
4440 Tiszavasvári  
Ady Endre út 8.

További információk:  
06/42 911 013  
szervezes@tiszavasvaripalmuzeum.hu

**A Szakkör**  
TUDÁSUNKKAL KÉZEN FOGVA

**MÉZESKALÁCS Szakkör**

a Tiszavasvári Városi Könyvtárban.

**Mézeskalács szakkör**  
2023. október 19.  
csütörtök 14:00

A Szakkörön való részvétel ingyenes,  
előzetes regisztráció szükséges az alábbi telefonszámon: 06 30 813 6868

Magyarország Kormányának támogatásával a Nemzeti Művelődési Intézet szakmai koordinációjában

Nemzeti Művelődési Intézet

## APRÓHIRDETÉS

### HÁZ, LAKÁS, INGATLAN

Tiszavasvári, Bocskai út 109. sz. alatt remek helyen egy szép, nyári konyhas családi ház eladó. Rendszeresen karban volt tartva. Belső udvara füves, rajta virágok, gyümölcsfák. Több melléképület található rajta. 1626m<sup>2</sup> a telek, amelyen fekszik a ház. A nyári konyha alatt pince található. Érdeklődni: 06 20/669-5311

Tiszavasvári, Május 1 út 11.sz. alatti családi ház eladó! Érdeklődni: 06 70/369-8856

Tiszalök belvárosában, 401 m<sup>2</sup>-es összközműves telken, 1987-ben épült, 120 m<sup>2</sup>-es, 3 szobás, gázközponti fűtéses, dupla komfortos, földszint + emelet, fa hőszigetelt nyílászárós, redőnyös, szűnyoghálós, szilikátépítésű + 10 cm hőszigetelésű / fiatalos családi ház eladó! A burkolat: kerámia, parketta, szőnyegpadló. Irányár: 37.9 M Ft. Érd.: 0630 7375 768

Tiszavasváriban a Vasvári Pál úton (40-es-ben) első emeleti, 2 szobás, konvektoros, jó beosztású lakás eladó! Érdeklődni: 06 70/655-0942

Tiszavasvári központjában, frekvenciált helyen kereskedelmi/vendéglátói/ szolgáltatói tevékenység folytatására alkalmas (jelenleg Fehérló Italtoltként működő) üzlethelyiség kiadó. Telefon: 20/9351-078.

Tiszavasvári Gyári lakótelepen 1. emeleti, téglalapítású, felújított lakás teljes berendezéssel eladó! Irányár: 14.300.000.-Ft Érd.: 06 30/213-2326

Tiszalök belvárosában 126 m<sup>2</sup>-es, földszint + emeletes, lapos tetős, 38 cm falazatú, km. téglalapítású, összközműves, 4 szobás, galériás, kis rezsijű, teraszos/ erkélyes, nagyon jó tájolású családi ház eladó! A ház felújítandó! Az összközműves telek mérete: 874 m<sup>2</sup> Irányár: 23.9 M Ft Érd.: 06 307375-768

Eladó Tiszavasváriban a Krúdy lakótelepen 1+2 szobás, 2 erkélyes, 68 nm-es II. emeleti gázkonvektoros lakás! Albérletbe nem kiadó! Érdeklődni: 06 70/246-7740

ELADÓ Tiszavasvári, Petőfi u. 5. szám alatt található 116 m<sup>2</sup> kocsmáépület 304 m<sup>2</sup> telekkel együtt. Az épület mellé épített fedett tárolóval és a fő térben elhelyezett hűtő/fűtő klímaberendezéssel, valamint konvektoros gázfűtéssel rendelkezik. 2022 év végéig bejárattott ügyfélkörrel kocsmaként működött, de alkalmas egyéb kereskedelmi tevékenységre is. Érdeklődni a tulajdonosnál: (30) 471-1505 telefonszámon.

Tiszavasváriban 100 nm-es komfortos parasztház több gazdasági épülettel, 4270 nm-es telekkel eladó! Érd.: 06 70/941-5339

**AUTÓMOSÓ ELADÓ!**  
Tiszavasváriban a Lakótelepi Autómosó egészségügyi okok miatt eladó. 110 m<sup>2</sup>-es műhely teljes felszereltséggel, bevezetett vendéggörrel, tevékenység bővítési lehetőséggel. Érdeklődni lehet: 06/30/375-8763

### SZOLGÁLTATÁS

Földmérés, épület feltüntetés, telekmegosztás, telekhatár kitűzés, egyéb földmérési munkák! Tel: 30/ 368-9797

Regisztrált mérlegképes könyvelő, közgazdász, 20 éves szakmai tapasztalattal teljes körű könyvelést, bérszámfejtést, ügyviteli adminisztrációs munkát, vállalkozói tanácsadást vállalom. A megkereséseket: 06 30/205-0249 telefonszámon várom. Mészáros Lászlóné

Pala és cseréptetők tisztítása, javítása, festés, teljes körű felújítása. Ingyenes kiszállás és árajánlat. Hívjanak bizalommal. 06 30/232-5135

Előtetők, autobeállók, kerítések, korlátok, kapuk, egyéb fémszerkezetek gyártását, felújítását vállalom több éves szakmai tapasztalattal kedvező áron! További lakatos és hegesztési munkák, helyszíni szereléssel/beépítéssel. Tel.: 06-30/611-60-74

### Ez is - Az is

Élj környezet tudatosan, vegyszermentesen, takarékosan! Mindent megtudhatsz rólunk a www.mikrongy-shop.hu oldalon. Ne feledd: www.mikrongy-shop.hu

Segítek Önnek! Házat venne? Eladna? Bérelne? Kiadna? A megoldás Gál Ingatlancentrum! További szolgáltatások: értébecslés, lomtalanítás, költöztetés, régi épületek bontása. Tel: 06 70/394-7515

Vásárolj tőlünk! Találd meg a telefonodhoz illő bármely kiegészítőt! Minden típusra rendelhetők tokok, üvegfoliák headsetek, és egyéb tartozékok. www.tokcity.hu Tel.: 30/388-8802

Dahua VCT-999 tripod professzionális fényképezőgép állvány dobozában fél áron eladó! Érd.: 06 30/636-5681

Cserép, kupás, pala, tégl, vasanyag eladó! Érd.: 06 30/943-7332

### POLGÁRMESTER FOGADÓNAP:

2023.11.06. hétfő 08.00-12.00

### JEGYZŐ FOGADÓ NAPOK:

2023.10.18. szerda 08.00-12.00

### MEZŐÖRI TELEFONSZÁM:

(éjjel-nappal hívható)

06 30/585-3140

### KÉMÉNYSEPRŐIPARI KFT. KÖZPONTJA:

cím: 4400 Nyíregyháza, Bujtos u. 36.  
e-mail: kemenyseproipari@gmail.com  
Telefon: 06-42/411-515; 06-42/411-516

### TISZAVASVÁRI POLGÁRŐR EGYESÜLET:

4440 Tiszavasvári Báthory utca 6.  
Bejárat az Attila tér felől.  
Bármikor hívható!  
Tel: 06 20/919-1793

### ORVOSI ÜGYELET:

Szükség esetén hívják a 112-es segélyhívó számot, ahonnan a diszpécser továbbítja a hívást az orvosi ügyeletre, illetve a mentőszolgálathoz!

### TŰZOLTÓSÁG:

06 42/520-304

### RENDŐRSÉG:

06 42/372-311

Ez csak 8.00-16.00-ig hívható.

16.00 utána hívják a 112-es segélyhívó számot

### ÁLLATORVOSI ÜGYELET:

Sürgős esetben mindenki hívja a körzeti állatorvosát!

### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET:

### OKTÓBER 13-19.

Kelp Ilona Gyógyszertár  
Tiszavasvári, Kossuth út 40.  
06 42/520-057

### OKTÓBER 20-26.

Aranykereszt Gyógyszertár  
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.  
06 42/520-012

### OKTÓBER 27-NOVEMBER 02.

Kabay Gyógyszertár  
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.  
06 42/520-089

### NOVEMBER 03-09.

Kelp Ilona Gyógyszertár  
Tiszavasvári, Kossuth út 40.  
06 42/520-057

### NOVEMBER 10-16.

Aranykereszt Gyógyszertár  
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.  
06 42/520-012

### NOVEMBER 17-23.

Kabay Gyógyszertár  
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.  
06 42/520-089

**TISZAVASVÁRI JÁRÁSI HIVATALAL kapcsolatos ügyintézés miatt kérjük, hívja a 06 42/795-125-ös számot, Kormányablak Osztály: 06 42/795-346**

**A HÁZIORVOSOK RENDELÉSI IDEJE** a www.tiszavasvari.hu weboldal bal oldali sávjában, a közérdekű információk alatt olvashatóak!

**DR. KODAK ISTVÁN** gyermekgyógyász rendelési ideje:

Hétfő-Péntek: 8.00-11.00

### LABOR (A JÁRÓBETEG

### SZAKRENDELŐBEN):

előjegyzés kérhető a 06 30/819-1994-es telefonszámon

Nyitva tartás: 7:00-13:00

Vérvétel: 7:00-9:00

Leletkiadás: 12:00-13:00

## KÉPVISELŐI ELÉRHETŐSÉGEK

### TAMÁS VIKTOR:

+36 30 3265394

### SZURKOS SZILVIA:

+36 30 3058143

### BALÁZSI CSILLA:

42/520-120,

csilla@csip.hu

### SZABÓ ZOLTÁN:

+36 70 1980057,

szabo.zoltan0829@gmail.com

### RÁDULY ZSOLT:

+36 30 2198461

### VOLOSINÓCZKI Béla:

+36 30 2132327

### BALOGH SÁNDOR:

+36 70 5466851

### DR. KISS KRISZTIÁN:

+36 30 6130012,

drk.ugyved@gmail.com

### SZABÓ ZSOLT:

+36 20 3958982,

zsoltzabo1979@gmail.com



# Anyakönyvi Hírek

## KÖSZÖNTJÜK TISZAVASVÁRI

### LEGIFJABB LAKÓIT

Szuvák Héda /2023.08.09./

Vadász Jordána /2023.08.31./

Tóth Bence /2023.08.23./

Papp Levente /2023.08.25./

Lakatos Dézi Seron

Réz műves Ramiz Martin

Vadász Győző Enzó

Rozgonyi Géza Dávid

Kulina Liliána Csenge

Ábri Sámson

Réz műves Zalán

Makula Kiara

Kuik Milán

### AKIK HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Balogh Anikó – Papp József

Cserés Krisztina – Mezei Donát Sándor

Mészáros Noémi – Orosz Tamás

Kiss Dorottya Rita – Porga Tamás

Róka Henrietta – Veress Máté

Kulcsár Orsolya – Bognár István

### AKIKTŐL BÚCSÚT VETTÜNK:

Bandula Jánosné sz. Bódogh Erzsébet /

Somogyi Béla u.

Kató Károlyné sz. Kiss Mária / Vasvári

P. u. 87.

Anga Zsolt / Madách u.

Kujbus Mihályné sz. Zsoldos Piroska /

Kelp I. u.

Csikós Sándor / Vas Gereben u.

Varga Gergely / Vasas u.

Balogh András / Keskeny u.

Simon József / Arany János u.

Béres Istvánné sz. Csikós Ilona / Kiss u.

**KEDVES HORGÁSZTÁRSAK!**



Szeptember 24-én megrendezésre került egy 10 órás páros horgászverseny a Kacsásán, ahol 17 csapat mérte össze tudását és szerencséjét. Az időjárás szokásához híven ismét izgalmassá tette a versenyt. A verseny kezdete előtt egy zápor érte el a várost, amely a kipakolásban lassította a versenyzőket. A későbbiek folyamán a szél, majd a délutáni órákban érkező következő zivatar nehezítette a versenyt. Szerencsére a horgászok szépen helytálltak, az időjárás ellenére is gyönyörűen terelték a halakat a szákba. A versenyzők részére ebéd is készült, amelyről Szögi László és felesége gondoskodott, innen is köszönjük a finom „pincepörköltöt”! A verseny nagyon szorosán indult, 6-7 csapat fej-fej mellett indított, majd 3-4 csapat cserélgette az első pozíciókat. Az összefogás 205,11 kg

volt: 1 db süllő, 32 db ponty, 27 db amur, 2 db afrikai harcsa, illetve pár db egyéb hal (keszeg/kárász) került szákba. **A verseny végeredménye a következőképp alakult:** 1. Oláh Róbert & Szarka István, 52,84 kg összefogással, 2. Jánszki Gergely & Jánszki-Albert Noémi, 34,66 kg összefogással, 3. Erdei Sándor & Musek Sándor, 23,95 kg összefogással. A verseny legnagyobb halát Pető Miklós fogta, egy gyönyörű 6,8 kg-os pontyot. A helyezettek oklevelet, illetve ajándékutalványt kaptak, a legnagyobb hal kifogója pedig ajándécsomagot kapott Szaniszló Pálék felajánlásából. Ezúton gratulálunk minden helyezettnek, illetve résztvevőnek!

**A Kacsás tó októberi nyitva tartása a következőképp alakul:**  
Hétfő-Péntek: ZÁRVA  
Szombat: 7:00 – 17:00  
Vasárnap: 7:00 – 17:00

**NEMZETKÖZI SPORTTÖRTÉNETI KONFERENCIA  
TISZAVASVÁRIBAN**



bemutatásra. Elsőnek Dr. Holler Péter (Szombathely) olimpiakutató és a Halmai Zoltán Olimpiai Hagyományörző Egyesület tagja tartott beszámolót „Világ bajnokságok Magyarországon” címmel. Ezt követően Csíki András (Csíkszereda) ny. Hargita megyei sportigazgató, a Kárpát-medencei Sport Hagyományörző Egyesület alelnöke következett „Csíki hokinson az ötkarikás játékon” című előadásával, majd Somlai Attila (Budapest) újságíró „Párizsban jártunk: a párizsi olimpiák magyar hősei” került bemutatásra. Egy rövid szünetet követően tovább folytatódott az előadások. Hegedűs László (Magyarkanizsa) tartott beszédet „Magyarkanizsa. Birkózó. Akadémia.” címmel. Szólláth Zoltán (Hajdúnánás) művelődésszervező, a Glo-Ball Sportgyűjtemény vezetője és a TOBKE tagjának prezentációja „Határon túl, szíveken innen – magyar olimpiakonok a századelőn” hangzott el. Végül Horváth Vilmos (Szombathely) olimpiatörténész, a Kárpát-medencei Sport Hagyományörző Egyesület elnöke és az Olimpiatörténészek Nemzetközi Társaság Tagjának bemutatója „Olimpiák – vallások – egyéniségek” címmel zárta a sort. Végezetül egy újabb kulturális blokk zárta a sort, mégpedig Rác Nóra (Tiszavasvári tehetsége) énekesnő előadásával, majd Horváth Vilmos KMSHE elnöke megosztotta zárógondolatait. A konferencia végét kötetlen beszélgetés és vacsora zárta.

A rendezvény nagyon jó hangulatban zajlott, közel 100 fő jelenlétével került lebonyolításra.

*Tiszavasvári Olimpiai Baráti Kör  
Egyesület*

*Kárpát-medencei Sport Hagyományörző  
Egyesület*

Szeptember 8-án, 15 órai kezdéssel került megrendezésre a Tiszavasvári Olimpiai Baráti Kör Egyesület (TOBKE) és a Kárpát-medencei Sport Hagyományörző Egyesület (KMSHE) által az 58. Nemzetközi Sporttörténeti Konferencia Tiszavasváriban, a Találkozások Házában. Az aulában történő regisztrációt követően a vendégek elfoglalhatták helyüket. A konferencia moderátora Mecsériné Doktor Rozália volt, Körmendről.

A rendezvény megnyitójaként elhangzott az Olimpiai Himnusz, majd Ráduly Zsolt, Tiszavasvári alpolgármestere és Gazdag József, a Tiszavasvári Olimpiai Baráti Kör Egyesület elnöke és a Kárpát-medencei Sport Hagyományörző Egyesület és az Olimpiatörténészek Nemzetközi Társaság tagja köszöntötte a megjelenteket. A konferencia kulturális ízelítővel indult. Mráz Erzsébet Irma irónő „Magyarul dobban” című saját versét adta elő. Ezt követően különböző prezentációk kerültek

**LABDARÚGÁS**

Az elmúlt három fordulóban csapatunk egy győzelem mellett két vereséget könyvelhetett el. Bár mindhárom mérkőzésen a csapat kiválóan játszott, de sajnos sem a szerencse, sem a rutin nem állt mellettünk, hiszen a játékosok javarésze húsz éven aluli. Ez egyébként nagy büszkeségünk, mert a jövő csapatát építjük! Utánpótlás csapataink is megkezdtek a bajnokságot, és minden szinten jó teljesítményt nyújtanak. Bár a következő forduló csúcsmérkőzése az újság megjelenése előttre esik, így a Tiszalöki idegenbeli vendégszereplésünkről csak utólag tudunk – remélhetőleg büszkén - beszámolni! A szomszéd vár rangadót egyébként mindig nagy érdeklődés előzi meg. Ígérjük, hogy a hazai mérkőzéseink mindent megtesz majd a csapat a győzelem érdekében, valamint gondoskodunk arról is, hogy a kilátogató szurkolók biztonságban érezhessék magukat – ahogy ez a mellékelt képen is látható! A kép címe: rendezőnk munka közben

**Tiszavasvári–Levelek 3–2 (2–1)**  
Tiszavasvári, v.: Tóth.

**Tiszavasvári:** Bacsik – Szolyka T., Makula (Mészáros), Tolnai, Czifra (Lakatos), Balogh Gy. (Ésik), Balogh R., Szolyka G., Bolega, Szőnyi, Nagy. **Edző:** Szabó Zoltán.

**Levelek:** Bodnár – Juhász, Kertész, Tanyi, Ferenczi Z. (Varga Gy.), Hegedűs, Hernádi (Váradi), Dócs, Szabó (Varga J.),

Ferenczi F., Listván. **Edző:** Nagy Lajos. **Gól:** Balogh R., Nagy, Szolyka G., illetve Ferenczi Z., Listván.

**Herkules FC Nagykálló–Tiszavasvári 2–0 (1–0)**  
Nagykálló, v.: Valu.

**Nagykálló:** Pekk – Docsa, Fecskovics, Demeter (Jávör), Hajdu (Kovács), Dibáczai, Balogh, Kertész, Horváth (Támba), Orosz (Nistor R.), Nistor E. **Edző:** Herczku József.

**Tiszavasvári:** Bacsik – Szolyka, Makula, Tolnai, Czifra L. (Czifra Á.), Balogh R. (Nagy D.), Balogh Gy. (Lakatos), Ésik, Bolega, Szőnyi, Nagy K. (Mátyási). **Edző:** Szabó Zoltán.

**Gól:** Hajdu, Dibáczai. **Kiállítva:** Ésik (75.), Makula (77.).

**Tiszavasvári–Balkány 1–2 (1–1)**  
Tiszavasvári, v.: Veres.

**Tiszavasvári:** Jónás – Szolyka T., Lakatos Gy. (Lakatos D.), Tolnai, Vadász, Balogh, Szolyka G. (Alacs), Makra (Czifra L.), Bolega, Czifra Á. (Nagy), Szőnyi. **Edző:** Szabó Zoltán.

**Balkány:** Hegyes – Kovács, Horváth, Fodor, Selymes, Filep, Szép, Domokos, Moldván (Ocskó), Juhász (Pongó), Aranyos. **Edző:** Czine Máté. **Gól:** Bolega (11-esből), illetve Domokos (11-esből), Aranyos. **Kiállítva:** Szőnyi (44.).



**ELSŐSEGÉLY TANFOLYAM INDUL  
FOLYAMATOSAN**

**Tiszalökön**

a művelődési házban

**Petró Erik vezetésével**

**Jelentkezési határidő minden hónap 15-ig!**



Érdeklődni a  
**06 30/863-0120-as**  
telefonszámon  
lehet

**A BAJNOKSÁG EDDIG LEJÁTSZOTT  
NB II. FÉRFI KÉZILABDA EREDMÉNYEI:**

Tiszavasvári-SZIKE - Kisvárdai KC **29:30**  
Hajdúböszörményi TE -Tiszavasvári-SZIKE **34:28**  
Balmazújvárosi KK - Tiszavasvári-SZIKE **31:29**



Lakatos István és Lakatos Istvánné, született Munkácsi Erzsébet 2023. szeptember 20-án ünnepelték 65. házassági évfordulójukat szerető, nagy családjuk körében. A vaslakodalom a vasakaratot jelképezi egy házasságban. A kitartás, a hűség, a fáradhatatlan szorgalom és az egybekovácsolt, elválaszthatatlan szerelem szimbóluma.

„Köszönöm a jóságodat, legyen áldás rajta. Köszönöm a szép napokat, hosszú évek óta. Szívem-lelkem csak a tiéd, szeretlek, míg élek,  
Tanúm rá a csillagos ég, szent ez az ígélet.”



2023.09.25-én ünnepelte 95. születésnapját Bardóczi József, aki csaknem 10 éve a Kornisné Központ ápológondozó otthonának lakója. A kastélyépület társalgójában köszöntötte Őt családja, Szőke Zoltán Polgármester, Petruskáné dr. Legeza Tímea aljegyző, Szabóné Aranyi Tünde anyakönyvvizsgáló, valamint az intézmény vezetője, Makkai Jánosné és az intézmény munkatársai. Jóska bácsi 1928. szeptember 25-én Ibrányban született, édesapja Bardóczi László, édesanyja Imre Ilona. A felnőtt életet elkezdve Papsák Lidiával kötött házasságuk után Kemecserre költöztek. Mezőgazdasági munkásként dolgozott a helyi termelőszövetkezetben egészen nyugdíjba vonulásáig. A közéleti, társadalmi életben hosszú ideig

felelősséget vállalt, tsz. elnökségi tag és tanácstag volt. Szereti a természetet, nagy örömet okozott számára mindig a gyümölcsstermesztéssel való foglalatosság. Feleségével 6 gyermeket neveltek. 9 unokája, 13 dédunokája, 4 ükunokája van. Feleségét nagy szeretettel gondozta, ápolta betegségében és felesége halálát követően, 14 évi egyedüllét után, 2014-ben a Tiszavasvári idősek otthonába költözött. Az intézményi élete során mind megjelenésében, mind viselkedésében mindig kifinomultságot, nyugalmat sugárzott, mindezt meggyengült általános állapotában is igyekszik megőrizni. Az ünnepségen Jóska bácsi meghatottan vette át a „Szépkorúakat” köszöntő oklevelét és az ajándékokat



# SZA-CSÓ

## GUMISZERVIZ KÉZI AUTÓMOSÓ ÉPÍTŐANYAG-KERESKEDELEM






**ELÉRHETŐSÉGEINK:**  
 06 42 275 820  
 06 30 219 9170  
 Tiszavasvári, Polgári u. 2.

**VARÁZSOLJA VELÜNK SZEBBÉ OTTHONÁT ÉS AUTÓJÁT!**

**REDŐNY KÉSZÍTÉS  
ÉS JAVÍTÁS,  
MŰANYAG  
NYILÁSZÁRÓK**

**Szűnyoghálók  
ajtóra és ablakra**

**Harmónika ajtó  
Párkány Reluxa  
Szalagfüggöny  
Gurtncsere**

**0670/3975831**  
Rácz János

[www.profiredony.hu](http://www.profiredony.hu)




## Zöld út egy korszerűbb otthonhoz

Válaszd az OTP Zöld Lakáshitelt induló és állandó kedvezményekkel

**THM: 8,1%**

**Érdekel**